

远光灯成为交通安全一大“杀手”

勿乱打远光灯 做申城好司机

信阳消息(见习记者 买祥发 实习生 杜鹏程)远光灯与近光灯相对,俗称“大灯”。它通过相对近光亮度更高的灯光直射车辆正前方,来达到提高司机视距的效果。一般来说,近光灯只能覆盖车辆前方最多50米的距离,远光灯则可以到达上百米甚至更远,但殊不知远光灯已成为交通安全的一大隐患。

“有一次在国道上开车,迎面而来的车辆开着远光灯,瞬间我就看不见前方的道路了,等发现前方有一辆电动车已经为时已晚,我的车一直刹了19米还是撞上了电动车,万幸的是电动车车主只是受了轻伤。”出租车司机陈师傅对记者说。“有时在路上对面的车辆不断

地开关远光灯,闪得心烦意乱很容易造成交通事故。”市民王女士说,“有时候后面的车辆开远光灯想靠边停车时根本看不见后面过来的车辆。”记者还发现,有些市民喜欢用远光灯来“吓人”或者表达不满。市民李女士说,在路上看到有车打着远光灯时,她通常也是采用频繁切换灯光的方式提醒对方,有时候对方及时切换过来了,说明是忘记了;但也有的时候车主就是没有反应,这个时候真的是非常气愤。

根据《河南省道路交通安全条例》第五十三条第七项,在混合道路未按规定使用灯光者将处以100元罚款、记一分处罚。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》,在没有中心隔离设施或者没有中心线的道路上,机动车辆遇相对方向来车时夜间会车在距离对方来

车辆150米以外改用近光灯,在窄路、窄桥与非机动车会车时应使用近光灯。

据漯河勤务大队中山路中队副队长裴勇介绍,夜晚会车时,远光灯可使对向驾驶员视觉上产生瞬间致盲,视力恢复最快也要两秒左右,在这两秒时间里,驾驶员如同闭眼开车,对周围的行人以及前后的来车观察能力大大降低,可对向来车的驾驶人对速度的判断能力加速下降。同时,远光灯所产生的超大光晕会占据人眼视觉中很大一部分面积,使得驾驶员对来车的宽度以及它身后情况的判断力下降,从而会采取错误的操作。当后车开启远光灯时,前车内外3个后视镜中会出现大面积光晕,如果赶上你的车是浅内饰,那车内无疑就像开着灯一样明亮。前方的3个光晕会缩小你对前方路况的可视范围,你想从后视镜观察后方情况是完全不可能的。

裴勇建议,车主夜间行车可放慢车速,夜晚视线不好,放慢车速要比开启远光灯更加有助于安全。如今城市道路照明设施比较丰富,夜晚也很难遇到漆黑一片的道路,一般这样的路况下行车,尽量不使用远光灯。在一些照明情况不佳的道路上行驶,为了不使对向来车造成影响,远光灯可以伴随近光灯交替使用,对向来车时应及时切换。会车变灯光处罚只是一个辅助措施,还是靠广大司机朋友自觉,希望大家不要乱打远光灯,做申城好司机。



火灾隐患久拖不改

14家单位 上消防黑名单

信阳消息(邵伟)为全力整改消除火灾隐患,维护消防安全形势持续稳定,我市消防部门在全市范围内组织开展火灾隐患集中排查整治行动。各县区在前期排查的基础上再次发现一些场所、商场、宾馆、饭店等单位存在不同形式的火灾隐患,严重影响了公共安全。为加强对存在火灾隐患的场所实施有效的社会监督,消防部门决定将淮滨县钻石年代音乐会所等14家单位予以曝光,提醒社会群众在这些场所消费时注意消防安全。

这次列入重大火灾隐患黑名单的单位共有14家,分别是淮滨县北城防洪通道北段东侧的淮滨县钻石年代音乐会所、淮滨县城关备战路中段九州娱乐会所、淮滨县北城英皇国际音乐会所,以上3家单位均未设置自动报警系统和自动灭火系统。潢川县跃进路旺嘉餐饮广场、潢川县教育宾馆,以上2家单位均存在疏散楼梯设置形式不符合要求等隐患。浉河区民权路宜佳商贸有限公司、浉河区北京路海虹汉都小区、浉河区金牛山管理区煊堂社区顶鑫宾馆3家单位均存在自动消防设施不能正常使用、疏散楼梯不足等隐患。罗山县开武路罗山龙马实业有限公司,存在钢结构房屋没有经过阻燃处理、消防通道被占用、无消防水源等隐患。中国移动固始县分公司、固始县卡卡网吧、固始县和谐宾馆、固始县黄河如家网路宾馆、固始县银狐网吧5家单位不同程度存在安全出口不足、未设置封闭楼梯间等隐患。

消防部门提醒,您在以上场所消费或者接受服务时请注意消防安全。



团购、优惠券、会员卡,哪个更实惠?

消费之前算道数学题

信阳消息(记者 韩蕾)“想看电影,用优惠券买是35元一张票,用会员卡是30元一张票,团购是20一张票。”昨晚,市民小王本想带着家人去电影院看电影,但是买票却着实让他纠结了一把,“团购券虽然便宜,但有时候会补差价,而会员卡单次充值却不能低于100元,有时候会员卡里还有20元,也要充100元之后,才能享受会员价格。”

现在不少商家为了招徕顾客,出台了各种优惠措施,有的会向顾客推销能打折的会员卡,有的会向顾客发放优惠券,有的则和团购网站合作,推出一些团购套餐来招揽生意,这些措施让不少市民在享受的过程中,也得到了实惠。可是很多时候,市民在消费前会纠结,是团购合适,还是用会员

卡更优惠,哪种途径才是性价比最高的呢?消费前算道数学题,成为不少市民的必修课。

市民倩倩很热衷逛街和美食,钱包里几乎装满了会员卡,积分卡和一些优惠券。上周末,她想跟几个朋友去吃西餐,吃饭前,朋友提醒她,这家餐厅在网上可以团购现金券,倩倩上网看到,100元的现金券,团购只要85元,团两张就够三四个人用了,倩倩就团了两张,但是团购券不找零,原本倩倩以为4个人吃饭团购的两张现金券肯定不够用,多出来的补点钱也挺划算的。“谁知道我们才点了接近150元的东西,因为团购券不找零,所以多花了20元钱。”倩倩懊恼地说,“用会员卡打8.8折,打完折之后才130元左右,早知道用会员卡了!”



市民王女士有时候会带儿子去餐厅吃饭,有时候结账店家会送一些优惠券,有10元的,也有20元的。“但是这些优惠券是有限制的,必须是午饭时间,在店里消费50元以上,才可以用,所以有时候我和孩子两个人来吃饭,要么就团购套餐,要么就用会员卡打折!”王女士指着一家韩式餐厅的优惠券对记者说,“现在优惠措施五花八门,吃饭前还要仔细算算账,看看哪个划算。”

在采访时,有市民向记者表示,不管优惠力度怎么样,但是商家在提供优惠价格的同时,也应该保证服务质量,不能在消费折扣力度大的同时,服务质量也大打折扣。还有的市民表示,不管有多少种优惠措施,最好选择饭后出示的那种,这样商家所提供的服务或者商品质量才不会打折。

佰联眼镜超市
YANJINGCHAOSHI

暑期放价

买眼镜 送话费

全场太阳镜 6折

2014暑期佰联眼镜配镜送话费活动震撼登场,我们送的不是话费,我们送的是亲人、朋友客户之间沟通的桥梁,更贴心,更省时、更省钱!

凡在8月14日~9月10日之前,来佰联眼镜店配镜:如此震撼 如此劲爆

满200元送100元
手机话费

满400元送200元
手机话费

满600元送300元
手机话费

地址:信阳市民权路万家灯火亚兴电器二楼沃尔玛出口 电话:6319877